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Με ανήλικους μετανάστες γευμάτισε ο 
Αρχιεπίσκοπος
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Μαζί 

με τους ανήλικους ασυνόδευτους  μετανάστες  του  ξενώνα  «Εστία»  της 
«Αποστολής» γευμάτισε σήμερα το μεσημέρι  ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών κ.κ. 
Ιερώνυμος.

Συνοδευόμενος από τον Γενικό Γραμματέα Θρησκευμάτων κ. Γιώργο Καλατζή και 
τον  Γενικό Διευθυντή της «Αποστολής» κ. Κωνσταντίνο Δήμτσα ο Αρχιεπίσκοπος 
υποδέχθηκε παιδιά από διαφορετικές χώρες, συνομίλησε μαζί τους,  άκουσε τις 
προσωπικές τους ιστορίες και ζήτησε να μάθει για τα όνειρα τους και τους 
στόχους τους.
«Σκοπός της Εκκλησίας και σήμερα», είπε ο κ. Ιερώνυμος,  «είναι να στηρίζει τον 
άνθρωπο. Και ο Χριστός βεβαίως δεν κάνει διακρίσεις.
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Ο ξένος, ο πλησίον στον οποίο αναφέρεται ο Χριστός δεν είναι μόνον ο 
ομόθρησκος, ο συμπατριώτης, αλλά και αυτός που είναι εντελώς διαφορετικός,  
αυτός που έχει διαφορετικά πιστεύω  έχει διαφορετική θρησκεία, ακολουθεί 
διαφορετική ιδεολογία, έχει διαφορετικό χρώμα από μάς και ανήκει σε 
διαφορετική εθνότητα».
Στην διάρκεια του γεύματος ο Αρχιεπίσκοπος συζήτησε εκτενώς με τα παιδιά και 
το προσωπικό  υπογραμμίζοντας ότι « ο Χριστός γεννήθηκε ως πρόσφυγας, έζησε 
ως ξένος, μάς δίδαξε με την παραβολή του Καλού Σαμαρείτου την αγάπη για τον 
διπλανό μας  που ταυτίζεται με τον ξένο, και μάς διαβεβαίωσε  ότι η στάση μας 
απέναντι τους  είναι αποφασιστικής σημασίας κριτήριο για τη δικαίωση και 
σωτηρία μας.
Ο ίδιος ο Θεός ταυτίζεται με το πρόσωπο του ξένου! λέγοντας  «Ξένος ήμην και 
συνηγάγετέ με»  «εφ’ όσον εποιήσατε ενί τούτων των αδελφών μου των 
ελαχίστων, εμοί εποιήσατε».
Ο Αρχιεπίσκοπος διαβεβαίωσε τα παιδιά και το προσωπικό του ξενώνα ότι «η 
Εκκλησία θέλει την πνευματική καλλιέργεια του ανθρώπου, την ανάπτυξή του, 
αλλά είναι και συμπαραστάτης στις δυσκολίες του.
Θέλει να στηρίξει την ψυχή μας, να μας ενδυναμώσει, ώστε να πατάμε στα πόδια 
μας και βέβαια, όταν έχουμε πρόβλημα στέκεται πλάι μας».
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